



Следователи СКР по Брянской области в рамках уголовного дела устанавливают местонахождение без вести пропавшего гражданина (ФОТО, ВИДЕО)



В производстве следственных органов СК России по Брянской области находится уголовное дело по факту безвестного исчезновения Авдеенко Максима Николаевича, 09.05.1986 г.р., который 12 апреля 2002 года ушел из дома, расположенного по улице С.Лазо г.Унеча Брянской области, на дискотеку в д.Слобода Унечского района, и до настоящего времени его местонахождения не известно.

Приметы пропавшего на момент исчезновения: лицо овальное, волосы прямые, светлые, короткие, брови прямые, спинка носа прямая, подбородок прямой, глаза светлые.

Был одет: штормовка чёрного цвета, джинсы синего цвета, футболка серого цвета, туфли чёрного цвета. При себе документов не имел.

Следствие СКР обращается ко всем, кому что-либо известно о возможном местонахождении пропавшего или обстоятельствах его исчезновения, с убедительной просьбой сообщить имеющиеся сведения по следующим номерам телефонов: отдел криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области - 8 (4832) 62-18-79, 62-01-84; Унечский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области - 8 (48351) 2-45-52.

На видео: фрагмент передачи «Жди меня» от 30.09.2002 года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Изображения



08 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1580803>